



OLOMOUCKÝ KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ
Na Střelnici 39, P.O. BOX 79, 779 11 Olomouc 9
Komise rozhodčích a delegátů

V Olomouci dne 14. března 2016

Určeno: *klubům O-KFS*

**Upozornění KR O-KFS o stavu rozhodčích pro jarní část SR
2015/2016 v soutěžích O-KFS**

Začátek jarní fotbalové sezony v soutěžích O-KFS už pomalu klepe na dveře, fotbalisté zanedlouho vyběhnou na trávník, aby bojovali o důležité body. Otázkou však zůstává, jestli se k zápasům dostaví kvalifikovaný rozhodčí.

Jak k takové situaci může vůbec dojít? Je to jednoduché. Rozhodčí prostě nejsou! „V soutěžích Olomouckého krajského fotbalového svazu je pro jarní část na nominační listině 75 kvalifikovaných rozhodčích. Proti roku 2012, kdy soutěže řídilo cca 105 rozhodčích je úpadek zřetelný. *Počet je v současné době tak nízký, že není a ani nebude možné pokrýt všechna víkendová utkání trojici rozhodčích zejména v I.B. třídách.* Dále je potřeba počítat u rozhodčích s omluvami kvůli pracovnímu vytížení, zranění, tresty nebo nemoci.

Olomoucký krajský fotbalový svaz se v současné době nemůže spolehnout ani na Okresní fotbalové svazy v jeho působnosti – Olomouc, Prostějov, Přerov, Šumperk, Jeseník, kde je situace s rozhodčími obdobná, ne-li horší. Pokud nebudou rozhodčí na okresech, není možné doplňovat ani krajské soutěže.

Na jednotlivých okresech je počet rozhodčích zkreseln těmi rozhodčími, kteří kvůli nízkému věku ještě nemohou řídit utkání dospělých. Krajský fotbalový svaz a Okresní fotbalové svazy proto vyzývají fanoušky fotbalu, bývalé hráče a funkcionáře starší 15 let, aby rozšířili řady rozhodčích na jednotlivých okresech. Podmínkou je smysl pro spravedlnost, znalost pravidel fotbalu, dobrá fyzická kondice a základní práce s počítačem. Zájemci se mohou hlásit na jednotlivých Okresních fotbalových svazech.

KR proto apeluje na všechny kluby v působnosti soutěží O-KFS o vstřícnost a pochopení při mistrovských utkáních, kdy na utkání dojde pouze jeden delegovaný rozhodčí a na pomezí bude mít laiky, kteří by měli být zvoleni z řad dobrovolných funkcionářů a měli by být na

takové úrovni, aby se předcházelo zbytečným dohadům a komplikacím při jejich výkonu funkce oddílového rozhodčího asistenta. V případě zájmu klubů je KR schopna zorganizovat školení těchto oddílových rozhodčích. KR věří, že v utkání zvítězí sport, a to v duchu pravidel a po utkání si všichni zúčastnění budou moci podat ruku a tešit se na další svá vzájemná utkání.

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit buď písemně a nebo telefonicky na KR O-KFS, kdy veškeré kontaktní údaje jsou uvedeny na internetových stránkách O-KFS a nebo prostřednictvím sekretáře O-KFS p. Peřiny.

A handwritten signature in blue ink, reading "Mgr. Radek Seidl". The signature is written in a cursive style and is placed on a light blue rectangular background.

Mgr. Radek Seidl
předseda KR O-KFS